

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
РАДА РЕКТОРІВ ЗАКЛАДІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ ОДЕСЬКОГО РЕГІОНУ

65016, Україна, м. Одеса, вул. Львівська, 15, тел./факс (0482) 35-73-70, E-mail: [rada@odeku.edu.ua](mailto:rada@odeku.edu.ua)

06.06.2019 р. № 18

Кабінет Міністрів України

**Звернення Ради ректорів ЗВО Одеського регіону  
щодо ситуації, яка склалася навколо  
Одеського національного медичного університету.**

Рада ректорів закладів вищої освіти Одеської області, обговоривши на своєму засіданні 31 травня 2019 року складну конфліктну ситуацію, в якій з літа 2018 року опинився колектив та студенти Одеського національного медичного університету - одного з найстаріших та найбільших медичних закладів вищої освіти України, візитівки вищої школи Одещини, та яка веде до його швидкого руйнування, одногосно звертається до Кабінету Міністрів України з проханням негайно вжити дієві заходи щодо нормалізації роботи державного закладу вищої освіти.

Вважаємо неприпустимим в правовій державі блокувати за будь яких обставин протягом 5 місяців виплату заробітної плати співробітникам, стипендій студентам і аспірантам, оплату послуг з підтримання життєдіяльності державного закладу.

Ця довготривала конфліктна ситуація негативно впливає на морально-психологічний клімат не тільки колективів вищів Одещини, але й на всю вищу школу України.

Ефективним шляхом вирішення цієї конфліктної ситуації, на наш погляд, є прийняття Кабінетом Міністрів України, як засновником закладу, рішення про негайне проведення виборів ректора Одеського національного медичного університету у відповідності до Закону України "Про вищу освіту" та Методичних рекомендацій щодо особливостей виборчої системи та порядку обрання керівника вищого навчального закладу, затверджених постановою КМУ від 05.12.2014р. № 726 з наступними змінами. У зв'язку з гостротою конфліктної ситуації та для проведення прозорих виборів пропонуємо створити незалежні виборчий комітет та виборчу комісію.

Голова Ради ректорів ЗВО  
Одеського регіону



С.М. Степаненко